



Вынесен приговор в отношении жителя Красногвардейского района, совершившего убийство с особой жестокостью



Собранные Алексеевским межрайонным следственным отделом доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 47-летнего жителя Красногвардейского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что в июле 2023 года во время совместного распития спиртного в с. Засосна Красногвардейского района 47-летний подсудимый учинил ссору со своим знакомым, в ходе которой схватил нож и нанес им не менее 78 ударов по голове, шее, туловищу и конечностям потерпевшего.

От полученных множественных повреждений потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 16 лет 2 месяца в колонии строгого режима, с ограничением свободы на 2 года.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1860483>